
Yellowstone (2018–2023) 

Biztos sokaknak ismerős lesz a következő mondat: „Egy gyűrű mindenek felett.” (A Gyűrűk Ura 

trilógia) Az én változatomban ez így szól: „Egy sorozat mindenek felett.” Ez a Yellowstone, amely már 

5 évad (48 részt) is megélt. 

A főszerepet Kevin Costner játssza, aki máig húzónév a filmszakmában. A történet az USA-beli 

Montana államban játszódik. Costner alakítja John Duttont, a Dutton család fejét, akik a legnagyobb 

összefüggő földterületet birtokolják és művelik Amerikában, azonban ez sokaknak szúrja a szemét. 

John Dutton özvegyként igazgatja a birtokot felnőtt gyermekeivel, mellyel kapcsolatban legfőbb célja, 

hogy őseihez híven (lásd a lentebb szereplő két előzménysorozatot) a hatalmas ranch-ot egyben 

tartsa. Ennek megvalósítása érdekében semmitől és senkitől sem riad vissza, legyen az 

megvesztegetés, fenyegetés, politikai harc, vagy akár köztörvényes bűncselekmény. 

A főszereplő családját alakító színészek a következők: lánya, Beth (Kelly Reilly), aki magát okolja 

anyja haláláért. Fiai, Kayce (Luke Grimes), az iraki háborút megjárt katona a család fekete báránya, 

valamint Jamie (Wes Bentley) jól hozza a piperkőc figurát, aki bármit megtenne, hogy kivívja apja 

megbecsülését Mellettük még egy karakterről kell szót ejteni, aki a fenti szereplőkkel ellentétben bár 

vér szerint nem tartozik a családhoz, ő lenne legméltóbb John Dutton fiának szerepére. Rip Wheeler 

(akit Cole Hauser alakít), bármit megtenne munkaadója kedvéért, felnéz rá és feltétel nélkül megbízik 

benne. 

A sorozat képi világa gyönyörű, a benne szereplő hegyek, mezők, erdők mind élettel telik. A 

látvány azt az érzetet kelti, hogyha ez a vidék a nézőé lenne, akkor ezen a földön senki sem akarná, 

hogy hotelt vagy kaszinót építsenek rajta. A Yellowstone-t Taylor Sheridan rendezte, aki időközben az 

előzményeket bemutató 1883 és 1923 című filmsorozatokat is elkészítette, melyből utóbbi olyan 

sikeres lett, hogy már a második évadot is berendelték. A zene, amit Brian Tyler komponált, 

kifejezetten illik ehhez az észak-amerikai tájhoz. 

Ajánlom ezt a sorozatot azoknak, akik szeretik a cowboyok szabad életstílusát bemutató 

alkotásokat, mivel a Yellowstone a valóságot tükrözi. 


